
 
TERMO DE ABERTURA E JULGAMENTO DA HABILITACAO E DAS PROPOSTAS. 

 
  Aos 02 (dois) dias do mês de fevereiro de 2017, às 9:05 horas no 
Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Embaúba  -SP, reuniram-se os 
membros da Comissão Permanente de Licitações nomeados através da Portaria nº 17 
de 03 de janeiro de 2017, para julgarem a documentação de habilitação  que foram 
apresentadas a TOMADA DE PREÇOS nº 002/2017, que tem por objetivo a Contratação 
de Empresa de Engenharia Civil para prestar serviços com fornecimento de materiais, 
equipamentos e mão de obra especializada na Construção de Guias e Sarjetas, 
Pavimentação e Recapeamento Asfaltico com C.B.U.Q. na Avenida Antonio Celidonio 
Ruete em Embaúba SP, de acordo com os projetos, memoriais descritivos, 
cronogramas físico-financeiro e planilha de quantitativos que são partes integrantes 
do Edital. 
  
  Encerrou-se o prazo estabelecido para o recebimento da documentação 
de Habilitação e proposta comercial no dia 02 de fevereiro de 2017, às 9:00 horas e 
hoje a Comissão reunida verificou o comparecimento de  02 participantes sendo os 
seguintes: 01- Empresa- W.BR. Serviços de Engenharia Ltda, CNPJ nº 
05.048.691/0001-17 com sede na Rua Dr. Adolfo Bezerra de Menezes  nº 101, na 
Cidade de Lins SP nesse ato representado pelo seu representante legal, o Sr. Yves 
Grazziani da Costa portador do  RGº 29.284.809-2  SSP-SP e CPF nº 221890478-03                 
, 02-, Empresa  HP Engenharia Ltda-ME inscrita no CNPJ nº 03.565.065/0001-72        
com sede na Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez nº 530, Bairro Jardim 
Progresso  na Cidade de  Bebedouro SP,nesse ato representado pelo  seu 
representante  o Sr. Fabio Domingues de Oliveira,  portador do  RGº 42.810.979-2         
SSP-SP e CPF nº 368.989.358-52,  sendo que os mesmos apresentaram o envelope de 
nº 1 contendo a  documentação, e o envelope de nº 2 contendo a proposta de preços. 
  
                           A Comissão de Licitações iniciou primeiramente a abertura dos 
envelopes contendo a documentação, e constatou-se que as Empresas apresentaram 
toda documentação exigida de acordo com o Edital, estando todos os documentos 
apresentados dentro das especificações de LEI, inclusive quanto a prazo de validades 
e autenticidade. A comissão decidiu pela aprovação integral dos mesmos e 
considerando que os Licitantes que apresentaram propostas expressamente 
desistiram da faculdade recursal, determinando-se, portanto a habilitação das 
Empresas proponentes e o prosseguimento normal do Certame, ou seja a  abertura 
dos envelopes de proposta de preços. 
 
  Em seguida iniciou a abertura dos envelopes contendo as propostas de 
preços: 1º- Licitante-  W.BR. Serviços de Engenharia Ltda, CNPJ nº 05.048.691/0001-17 
com sede na Rua Dr. Adolfo Bezerra de Menezes  nº 101, na Cidade de Lins SP 
apresentou proposta no Valor de R$ 255.574,20 ( Duzentos e Cinqüenta e Cinco Mil , 
Quinhentos e Setenta e Quatro Reais e Vinte Centavos ).   2º- Licitante- HP Engenharia 
Ltda-ME inscrita no CNPJ nº 03.565.065/0001-72 com sede na Avenida Prefeito 
Francisco Martins Alvarez nº 530, Bairro Jardim Progresso  na Cidade de  Bebedouro 
SP  apresentou proposta no Valor de R$  238.999,95 ( Duzentos e Trinta e Oito Mil, 
Novecentos e Noventa e Nove Reais e Noventa e Cinco Centavos). 
                          Fica resalvado ,porem, que o licitante vencedor descumpriu as alíneas 
“C” e “D” da cláusula II do Edital, tendo em vista que o Proponente não apresentou as 
declarações ali exigidas. A Comissão de Licitações optou por não desclassificar o 
Licitante, com objetivo de permitir a maior competitividade possível a este processo de 
licitação. E, também, por entender que a falta das supra referidas declarações é um 
vicio sanável. Ou seja, o Licitante Vencedor pode apresenta-la posteriormente, sem 
prejuízo para Administração Publica Municipal e sem prejuízo para o Erário.    



 
 A Comissão Permanente de Licitações analisando as propostas apresentadas 
observou que a Empresa: HP Engenharia Ltda-ME inscrita no CNPJ nº 
03.565.065/0001-72     com sede na Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez nº 530, 
Bairro Jardim Progresso  na Cidade de  Bebedouro SP,  foi a licitante  que apresentou 
a proposta mais vantajosa para a Administração Publica Municipal de Embaúba.   
   
  Vistos discutidos e relatados os autos do processo licitatório,a   
Comissão Julgadora de Licitações da Prefeitura Municipal de Embaúba SP, acordou 
por unanimidade em dar parecer favorável  a Empresa:  HP Engenharia Ltda-ME 
inscrita no CNPJ nº 03.565.065/0001-72   com sede na Avenida Prefeito Francisco 
Martins Alvarez nº 530, Bairro Jardim Progresso  na Cidade de  Bebedouro SP, 
sugerindo ao Sr.Prefeito Municipal que  depois de apreciados e julgados eventuais 
recursos do Licitante Perdedor HOMOLOGUE E ADJUDIQUE em favor da referida 
Empresa o direito de executar os serviços licitados. 
                                   
                    Nada mais havendo a tratar-se o Sr. Presidente mandou que lavrasse o 
presente termo que vai assinado por todos os membros da Comissão Municipal de 
Licitações designada para tal mister, encaminhando copia ao Sr. Prefeito Municipal.   
                                                   
 Embauba SP, 02 de  fevereiro de 2017. 
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